

亞洲大學阿勃勒樹盛開宛如「黃金大道」！---

亞洲大學阿勃勒樹盛開，滿樹串串黃花，宛如「黃金大道」；還有荷花池紅白荷花紛紛綻放，是校園盛夏豔麗焦點。



圖說：亞洲大學環校步道的阿勃勒樹盛開，串串鮮黃花朵煞是好看，是創校12年來開最盛開的一次。

金隧道」，煞是好看。

朱總務長說，亞大環校步道近百棵阿勃勒正盛開花朵，又大又長的金黃色花有五個花瓣，無論形狀、色彩在豔陽照射下，都是那麼晴朗亮麗，這幾年來，今年盛開的阿勃勒樹，仍見滿樹金黃的美景，美不勝收；尤其花落滿地，就像鋪成黃色的地毯，甚至在掉落時，猶如細雨紛飛，而有「黃金雨」的別稱。此一黃金花海的景象，可以持續到六月中旬，往來師生不妨放慢腳步欣賞。

亞大校園另一聚焦盛夏景點，就是荷花池內的紅白色荷花接續盛開，也是開得很豔麗；目前已紅白荷花已開滿荷花池，爭奇鬥豔，不但引來蜂蝶覓食，同樣吸引不少校外攝影、繪畫社團來校捕捉鏡頭，用彩筆描繪紅白荷花的景色；在荷花池內，也偶見蜜蜂、白頭翁不時飛來荷花池覓食、休息，甚至展翅戲水，增添校園悠遊自在的氣氛。



圖說：亞洲大學校園內阿勃勒樹盛開，鮮黃色花朵成串下垂，串串黃花迎風搖曳。



圖說：亞洲大學環校步道的阿勃勒樹盛開，構築成「黃金大道」。

光通所碩士生吳蕨廷說，亞大阿勃勒樹串串黃金色花朵，所形成黃金大道，還有荷花池內開滿紅白荷花，由於「花」名遠播，不少同學會PO文上網，或在臉書流傳，開花前，也有不少網友一再詢問花期，已成為亞大的特色美景。

「畢業後，最懷念的會是阿勃勒樹的花景！」休憩系應屆畢業生李偉玲說，在亞大4年來，最喜歡到阿勃勒樹下散步，看著串串黃金花海；然後走到荷花池欣賞盛開的紅白荷花，再看看池邊飄逸的柳樹，到涼亭坐一會兒，上課時的心情特別好；至於學涯中心前的黃鐘花，整棵葉綠花黃，小銅鐘似的花團，也令人百看不厭。



圖說：亞洲大學管理學院大樓後方的荷花池內的紅白荷花朵朵綻開，相當好看。



圖說：亞洲大學荷花池內，紅白荷花已開滿花池，爭奇鬥豔。